
Erratum to: Petrology

Gautam Sen

G. Sen, *Petrology*, DOI 10.1007/978-3-642-38800-2,
© Springer-Verlag Berlin Heidelberg 2014

Chapter 3 p.54: the Z's in the 4 equations (3 in left column,
1 in right column bottom) are redundant.

Chapter 9 p.200, second last line in Box 9.1: KOP is
incorrect. It should read K_2O .

The online version of the original chapters can be found under
DOI 10.1007/978-3-642-38800-2

G. Sen (✉)
American University of Sharjah, Housing Unit E-16 Sharjah,
United Arab Emirates
e-mail: sengorama@gmail.com

G. Sen, *Petrology*, DOI 10.1007/978-3-642-38800-2_17,
© Springer-Verlag Berlin Heidelberg 2014